
JEDNOSTRANNÉ VYHLÁSENIE SPOJENÉHO KRÁĽOVSTVA V SPOLOČNOM VÝBORE 
ZRIADENOM DOHODOU O VYSTÚPENÍ SPOJENÉHO KRÁĽOVSTVA VEĽKEJ BRITÁNIE 

A SEVERNÉHO ÍRSKA Z EURÓPSKEJ ÚNIE A Z EURÓPSKEHO SPOLOČENSTVA PRE ATÓMOVÚ 
ENERGIU 

z 24. marca 2023

o posilnení opatrení na presadzovanie práva v prípade pohybu tovaru vo forme balíkov z inej časti 
Spojeného kráľovstva do Severného Írska 

Pred tým, ako sa začnú uplatňovať všetky ustanovenia rozhodnutia č. 1/2023 (1), Spojené kráľovstvo sa zaviazalo 
spolupracovať s Úniou na poskytovaní ochrany vnútornému trhu Únie posilnením opatrení na presadzovanie práva 
v prípade pohybu tovaru vo forme balíkov z inej časti Spojeného kráľovstva do Severného Írska. V tejto súvislosti sa 
Spojené kráľovstvo zaväzuje:

— Spolupracovať s hospodárskymi subjektmi, najmä s expresnými doručovateľmi balíkov a pošty, s cieľom sprístupniť 
zástupcom vlády Spojeného kráľovstva a Únie obchodné údaje o pohybe balíkov vrátane údajov o odosielateľovi, 
príjemcovi a opisu príslušného tovaru. Tieto údaje by podporili opatrenia na presadzovanie práva a dodržiavanie 
predpisov, čím by sa doplnila existujúca činnosť založená na rizikách a spravodajských informáciách.

— Posilniť existujúcu spoluprácu medzi colnými orgánmi Spojeného kráľovstva a Európskou komisiou prostredníctvom 
spolupráce v oblasti rizík týkajúcich sa presadzovania práva a dodržiavania predpisov na základe dohodnutých 
operačných dohôd uvedených v rozhodnutí č. 1/2023.

— Spojené kráľovstvo bude pravidelne informovať osobitný výbor pre otázky súvisiace s vykonávaním Windsorského 
rámca (2) o pokroku dosiahnutom v uvedených otázkach.

(1) Rozhodnutie Spoločného výboru zriadeného Dohodou o vystúpení Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska 
z Európskej únie a z Európskeho spoločenstva pre atómovú energiu č. 1/2023 z 24. marca 2023, ktorým sa stanovujú dojednania 
týkajúce sa Windsorského rámca (pozri stranu 61 tohto úradného vestníka).

(2) Pozri spoločné vyhlásenie č. 1/2023.
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